



郑钧要带藏獒波弟来宁,想看吗?

现代快报观影团将邀请20位读者免费观看《摇滚藏獒》

著名摇滚歌手郑钧六年心血打造的国产动画电影《摇滚藏獒》近日在南京举办提前点映,剧情首次曝光,主角藏獒波弟让大银幕前的南京影迷领略到了音乐的非凡力量,圈粉无数。现代快报也从片方获悉,明天下午,郑钧本人将亲自来宁为该片宣传呐喊,这可让南京的影迷乐迷们激动不已。现代快报观影团也为读者们准备了好礼,20个《摇滚藏獒》的免费观影名额等你来抢!



《摇滚藏獒》海报

《摇滚藏獒》根据著名摇滚歌手郑钧同名畅销漫画改编,曾于2015年参展戛纳电影节,并登上《好莱坞报道者》厂刊。在国内,因为有郑钧及其好友老狼的卖力宣传,而被粉丝和影迷所熟悉。

《摇滚藏獒》讲述的是一只执着乐观“一根筋”的藏獒,名叫波弟的快乐追梦故事。

郑钧说:“这是一部好莱坞产出方式制作的中国文化电影,这种背着吉他流浪的积极的人生态度,对音乐、朋友、责任的忠诚与执着,是与我们的传统精神一脉相承的,也将是一代又一代年

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

轻人向前进的正面力量。”

这部从创作到上映用了六年的动画电影,耗费了郑钧无数的心血,他还将亲自赶往全国多所城市为大家介绍摇滚藏獒。

现代快报获悉,明天下午,郑钧就将来到南京,前往卢米埃影院金鹰店、UME国际影院1912店、环宇城星美IMAX店等多家影院的见面会场次,与南京影迷互动。如今这些见面会已经一票难求。

看不到郑钧没关系,现代快报观影团将会邀请20位读者免费观看这部电影,想要就关注现代快报官方微信吧!

● 抢票方式

- 关注“现代快报”官方微信。
- 回复 #摇滚藏獒#+姓名+联系电话 即可报名。(每人一张)
- 获奖网友将陆续收到小编私信的电影票。(可自由选择观影时间、地点)
- 所有获奖名单将于7月8日12:00公布在“快报社区”中,供监督查看。

厨卫电器以旧换新 力度升级

置换成功还有电水壶电饭煲铝锅赠送

根据国家相关标准规定:自燃气热水器、灶具销售日起,判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此,快报便民服务自6月份推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的热水器或油烟机即送嵌入式灶具一台,送完即止。

玉环中式油烟机218-B01 原价:850元,现价:750元;

灶具740-B1原价:1100元,现价:799元;

燃气热水器Q20-HB03原价:2960元,现价:1999元。

房屋漏水、管道堵塞请拨96060

南京已经进入梅雨季,今年的雨水特别多,每年这个时候一些老房子的住户被墙面、屋顶漏水所困扰,很多小区周边的补漏“游击队”一般没经过专业培训,靠老乡间“传帮带”,在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。有的甚至先以低价吸引消费者,等漏水现场开挖后,又开出高价。因此,防水补漏施工一定要请专业团队。

楼上或楼顶往下漏水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡,或是发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加复杂。

家电定期清洗有必要 远离疾病身体好

夏天一到,正是各种细菌滋生的高发期。空调、抽油烟机、洗衣机、电热水器等家用电器往往会让你看不到的卫生死角,成为你身边潜伏的健康威胁。

一般来说油烟机应半年彻底清洗一次,如果油烟量大应缩短清洗周期;空调一年要清洗2-3次最佳,开启前、使用中、停用后各一次;洗衣机每三个月清洗一次;电热水器1-2年清洗一次。

快报便民服务专业家电清洗的陈师傅介

★自即日起凡预约并完成一笔订单送纸巾盒一只,凭回执单到东宇大厦1310室领取。

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!

▶ 文娱短播

“好声音”暂时换名“中国新歌声”

快报讯(记者 曹锋)新一季的“好声音”陷入的版权之争越闹越大。昨天,现代快报报道了北京知识产权法院作出最新裁定的消息。法院维持此前对于“中国好声音”汉字节目名称的行为保全裁定,禁止灿星制作以《中国好声音》为中文名称的节目。

昨天,“好声音”播出方浙江

卫视方面发出声明,称为维护司法权威性,《2016中国好声音》节目将暂时更名为《中国新歌声》,节目更名后仍将与2016年7月15日如期播出。

不过,虽然名字暂时改了,但对于“中国好声音”的中文归属权,浙江卫视还是强调,浙江卫视是“中国好声音”节目名称的合法权益人。

容祖儿:宁愿做个搞笑的人

快报讯(记者 曹锋)歌坛百变女神容祖儿自加入《我是歌手》后便人气不断,日前加入综艺节目《全员加速中》第二季,更让观众看到一个走出歌手光环不一样的段子手。昨天,记者通过微信采访到容祖儿,让人意外的是,相对于光鲜的歌手,她更愿意把笑声带给观众。

当记者问到,这次全员里面那么多喜剧明星,跟他们有什么

搞笑的火花呢?她说:“所有人都很搞笑,他们都很会做戏,特别觉得小宝哥很快(能入戏),他会把自己有趣的感觉给大家。”被问到宋小宝多次被容祖儿坑时,她说:“我觉得就是一个默契的问题。之前没有想过,跟小宝哥能够制造那种化学效果,如果有机会的话,我宁愿做一个搞笑的人,谐星,也不做一个每天弄得漂漂亮亮的女生。”

现代快报 现代快报
便民服务

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **HOT** 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、
马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、
白蚁灭杀、丁渤海验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、
专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 碳晶暖墙安装 **New** 婚庆/寿庆服务 **New**

服务区域:南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



厨卫电器

以旧换新



空调维修 清洗

移机服务



微信、网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net

广告